

品尚

姚晨
心里有爱
就会快乐

从《武林外传》里的郭芙蓉到《潜伏》里的翠平,再到《爱出色》中被奢侈品牌包裹的美丽时尚编辑,姚晨在影视剧里的形象可谓经历了一个华丽的“三级跳”,同时也是她时尚品位的进化史!她好似一只潜力股,这个时候正爆发!

虽然在戏里要和各种奢侈品近距离“亲密接触”,但时尚弄潮儿的角色却让姚晨不太适应:“挺受罪的,有场戏我身上的那套衣服要40多万美元,脖子上戴的那串项链也价值不菲,工作人员就一晚没睡盯着我的脖子。还有场戏是穿着礼服在隧道里跑了一个晚上,那天累得我感觉呼吸都和平时不一样,虽然造型好看但确实挺折磨人的。”姚晨是一个戏里戏外都很喜乐的人,整个拍摄过程,她都一直很活跃地咧着她招牌式的大嘴在笑,摄影师设计了一个含而不笑的镜头,姚晨觉得不像自己,她说不笑的她就不像她了。虽然大家已经不再叫她郭芙蓉了,但她还是非常感谢有这么好的机会演喜剧片。姚晨说:“我非常庆幸生在这个年代,这个极度需要精神食粮的年代,这个需要喜剧的年代。不论是正剧还是喜剧,都是对一个演员专业水准的考验。演喜剧的演员还不够专业是大家对喜剧的误解,现在国际大牌的女明星也开始演喜剧,越来越多的喜剧片涌现,都是对喜剧表演的一种肯定。”

自从2010年6月份出任联合国难民署中国区代言人后,姚晨就开始为这个公益代言活动四处奔走,不仅随难民署工作人员一起奔赴菲律宾首都马尼拉,探访那里的城市难民,还出席了“淹没于城市”的图片展览,与嘉宾分享自己在菲律宾探望难民的见闻和感受。对于这位大嘴女子来说,公益活动俨然已经成为她生活中不可或缺的一部分。对于姚晨来说,能够帮助更多的人一直是她心中的梦想,就像她在接受采访时所说:“能力越大,责任越大。当你有了一定的知名度、影响力和号召力的时候,是否应该考虑为这个社会去做些什么,而不仅仅是享受。”而姚晨也正是通过自己的实际行动不断完成着自己公益事业的愿望。“人经常感觉不快乐,是欲望所致。欲望得不到满足,就会在一个圈子里兜着走不出来。知足常乐。你的心里要有爱,不但爱自己,也爱别人,对别人付出,感受别人的快乐,自己也容易得到快乐,心里有爱的人才会过得快乐。”

没有微博?
你OUT了!

T2

美妆达人PK
南京小P老师

T4

《品尚》年度
美妆评选再次起航

T5

狂热皮草
诱惑进行时

T6